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Rozwazmy tablice o wymiarach n x m wypelniona réznymi liczbami catkowitymi. Na tej tablicy mozemy
wykonywaé nastepujace operacje:

1. zamiany dwéch wierszy

2. zamiany dwoch kolumn.

Powiemy, ze dwie tablice sa podobne, jezeli przy pomocy pewnej sekwencji powyzszych operacji wykonanych
na pierwszej tablicy mozemy z niej otrzymacé druga.
Napisz program, ktéry dla danego zestawu par tablic stwierdzi, ktére pary zawierajg tablice podobne.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba calkowita ¢ (1 < ¢ < 10) oznaczajaca
liczbe par tablic. W nastepnych liniach znajduja sie opisy kolejnych par tablic.

Opis pary tablic zaczyna sie od wiersza zawierajacego dwie liczby catkowite n oraz m (1 < n, m < 1000)
oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace odpowiednio liczbe wierszy oraz liczbe kolumn obu tablic.

W nastepnych n wierszach znajduje si¢ opis pierwszej tablicy. W ¢-tym sposrod tych wierszy znajduje sie m
liczb calkowitych a;; (—1000000 < a;; < 1000000) pooddzielanych pojedynczymi odstepami, oznaczajacych
kolejne liczby w i-tym wierszu pierwszej tablicy.

W nastepnych n wierszach znajduje sie opis drugiej tablicy. W i-tym sposéréd tych wierszy znajduje sie m
liczb catkowitych b;; (—1000000 < b;; < 1000000) pooddzielanych pojedynczymi odstepami, oznaczajacych
kolejne liczby w i-tym wierszu drugiej tablicy.

Wszystkie liczby wystepujace w jednej tablicy sa parami rézne.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisa¢ na standardowe wyjscie ¢t wierszy. W k-tym z nich powinno znalez¢ sie jedno
stowo ,,TAK”, jezeli tablice w k-tej wczytanej parze sa podobne, zas stowo ,NIE” w przeciwnym przypadku.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
2 TAK

4 3 NIE

123

456

789

10 11 12

11 10 12

8

w o ©

~N oW NN O
0O P NN DN

Wyjaénienie do przykladu: Pierwsza para zawiera tablice podobne. Aby przetworzy¢ pierwsza tablice na
druga, wystarczy zamieni¢ ze soba pierwsze dwie kolumny, a nastepnie pierwszy wiersz z ostatnim i drugi
wiersz z trzecim.

Druga para zawiera tablice, ktére nie sa podobne. Aby to stwierdzié¢, wystarczy zauwazyc¢, ze zbiory wartosci
w ich komorkach sg rézne.
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